State of Arizona Department of State Campaign Finance Statement of Organization



Arizona Secretary of State does hereby certify that on February 1, 2023 10:31 am "SOUTHWEST GAS AZ POLITICAL ACTION COMMITTEE" filed an amended Statement of Organization and the political committee is registered with our jurisdiction. This committee has been assigned Identification Number 1217. The Chairperson and Treasurer have read the Secretary of State's campaign finance filing guide, agreed to comply with Arizona campaign finance law, and agreed to accept all notifications and service of process via email.

Committee SOUTHWEST GAS AZ POLITICAL ACTION COMMITTEE

PO BOX 52075 PHOENIX, AZ 85072

Type: POLITICAL ACTION COMMITTEE (STANDING)

Organization Date: 08/31/1990

Bank: CHASE BANK

Contact: (480) 730-3700 lia.villarreal@swgas.com

Sponsor SOUTHWEST GAS CORPORATION

1600 E. NORTHERN AVENUE

Phoenix, AZ 85020

Contact:

Chairperson JUSTIN BROWN

1600 E NORTHERN AVE PHOENIX, AZ 85020

Employer/Occupation: SOUTHWEST GAS CORPORATION/vice president

Contact: (702) 876-7183 justin.brown@swgas.com

Treasurer BRAD HARRIS

1600 E NORTHERN AVE PHOENIX, AZ 85020

Employer/Occupation: SOUTHWEST GAS CORPORATION/vice president

Contact: (602) 395-4222 brad.harris@swgas.com

Date/Time of Certificate: 2/1/2023 10:31:01AM Verificate:

Verification URL: www.azsos.gov